

Obveščanje v krajevni skupnosti

Obveščanost postaja nujnost, pravica in dolžnost vsakega občana ...

Na nedavni seji krajevne konference SZDL Stari Vodmat, ki se je udeležil tudi tajnik občinske konference SZDL Franc Praznik, je bilo mnogo govora tudi o informiranju in obveščanju občanov. Mnenja, ali so občani o vseh dogajanjih v našem družbenem in

obveščanje ljudi kot nepretrgano sistematično komuniciranje med občanom in kot sestavni del dela SZDL na terenu. Čim bolj bodo občani seznanjeni z vsemi dogodki v občini, krajevni skupnosti in sploh z vsemi dogajanjih v našem družbenem življenju, tem laž-

šega dela. To pa ne pomeni, da je obveščanje le ustavna in zakonska pravica občanov, da so o vseh stvareh obveščeni, temveč pomeni tudi dolžnost vsakega občana, da se sam trudi in zanima, da bo o vseh dogajanjih, predvsem pa o dogajanjih v občini in krajevni

la v krajevni skupnosti.

Na to bodo morale misliti tudi komisije za obveščanje pri krajevni konferencah SZDL ter se truditi za boljše pogoje sistematičnega in stalnega informiranja občanov. Določiti bodo morali tudi obvezne smeri obveščanja, oziroma točno določiti, o katerih zadevah morajo biti občani brezpogojno krajevni konferencah SZDL obveščeni.

Komisije za obveščanje pri so dolžne zagotoviti redno obveščanje in tudi določiti (če je to potrebno) sankcije za neobveščanje, kot tudi za napačno obveščanje. Treba bo organizirati tudi povratne informacije. Vsak občan ima ustavno pravico, da ugotavlja in razpravlja o problemih, katerih rešitev bi lahko bistveno vplivala na gospodarske, komunalne in družbeno politične rešitve na terenu. Pravico pa ima na svoja vprašanja tudi dobiti ustrezen odgovor.

Boj za uresničevanje boljše in ustrežnejše informiranja je konkretno tudi boj za višjo stopnjo organiziranega in zavestnega obveščanja, kot tudi boj za tesnejše sodelovanje in odločanje občanov na vseh področjih našega dela in življenja.

LOJZE CEPUS



STARI VODMAT: o informiranosti občanov

političnem življenju dovolj obveščeni, so bila zelo različna. Nekateri so trdili, da so pre malo informirani, drugi pa, da so dovolj informirani, oziroma, da so informirani toliko, kolikor pač sami želijo biti informirani.

Socialistična zveza pojmuje

je bo delo SZDL v krajevni skupnosti, tembolj bodo vsklajeni medsebojni odnosi in različni interesi občanov, tem večje bodo možnosti preprečevanja konfliktov in negodovanja prebivalcev.

Organizirano obveščanje občanov je torej sestavni del na-

skupnosti temeljito obveščen. Možnosti za to je dovolj. Ljudje bi se morali seznaniti s posredovanimi informacijami. Če pa se kljub danim možnostim niso, oziroma, se po lastni krivdi niso hoteli seznaniti, pač nimajo pravice kritizirati in vplivati na cilje in vsebino de-

Dovolj dela

V krajevni skupnosti Tabor so v novembru, zaradi prezaoplenosti predsednika statutarne komisije, manj razpravljali o osnutku statuta krajevne skupnosti kot prejšnji mesec. Pač pa so se do 17. decembra nadaljevali tečaji o splošnem ljudskem odporu. Na ta predavanja hodi okoli 150 ljudi v štirih skupinah, seznanili pa se bodo s prvo pomočjo, s tem, kako pomagati ljudem v slučaju vojne, z vlogo krajevne skupnosti v slučaju vojne in še nekaterimi stvarmi.

Tajnik krajevne skupnosti

je povedal, da so tudi pri njih že nehali obiskovati socialno šibke ljudi, ki bodo dobili enkratno zimsko pomoč. Tudi pri njih bo ta pomoč deljena, nekaj jih bo dobilo denar, nekaj pa pomoč v drugačni obliki.

Potožili so, da imajo premalo sredstev za družbeno dejavnost in, da imajo premalo prostora za delo krajevne skupnosti. Dogovarjajo se s stanovanjskim podjetjem Dom, da bi dobili dodatne prostore na Vidovdanski cesti ali v Domu samskih delavcev. Prostorov imajo premalo še predvsem zato, ker bo z novo ustavo povečana dejavnost krajevni skupnosti, zato bo moralo biti v krajevni skupnostih zaposlenih več ljudi kot doslej.

In kaj so v novembru de-

lali na področju gradbenih ter komunalnih del? Še vedno se ukvarjajo z načrti o ureditvi fontane, s podjetjem Rast pa so se domenili, da bo spomladi izboljšalo videz Tabora z novim drevjem, urejenimi zelenicami in novimi klopmi.

»Mislim, da smo v letošnjem letu naredili precej in smo s svojim delom lahko zadovoljni. Dela imamo dovolj, zato nam ostanejo še tembolj v spominu nekateri prijetni dogodki. Tak dogodek smo imeli sredi novembra, ko smo na skromno slovesnost povabili okoli 60 aktivnih ljudi iz vseh družbenopolitičnih organizacij v krajevni skupnosti,« je povedal tajnik taborske krajevne skupnosti.

S. V.

Žirija – razpis za leto 1974

za podeljevanje Priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda pri Mestni konferenci SZDL Ljubljane, Komenskega 7

RAZPISUJE
ZA LETO 1974

80 srebrnih Priznanj Osvobodilne fronte, ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda – 27. aprila 1974. Priznanje bomo podelili osebam in organizacijam z območja mesta Ljubljane za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, za razvijanje samoupravnih odnosov in uveljavljanje revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL, v družbenopolitičnih in drugih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, dne. Prednost bomo dali mlajšim družbe nopolitičnim delavcem. Izbrali bomo zlasti še posebej pa v socialistični vzgoji mlade tistimi, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predlog za srebrna Priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) občinskim komisijam za podeljevanje Priznanj OF pri ustreznih konferencah SZDL, oziroma mestni žiriji, najkasneje do 15. januarja 1974. Poznejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v letu 1974.

MESTNA ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF

Slovesen podpis dogovora o prijateljstvu

V soboto, dne 24. novembra 1973, sta predsednika krajevne skupnosti Buče, Jože Ivanc, in krajevne skupnosti Stari Vodmat, Dušan Brekič, slovesno podpisala dogovor o prijateljstvu in sodelovanju med obema krajevni skupnostima. Po podpisu sporazuma so se pogovorili o nadaljnjem delu, sestavili program, ki bo v prvi fazi zajemal gospodarska, kulturna in vzgojna vprašanja, predvsem glede sodelovanja na zdravstvenem področju in pa vključevanju mladine s kozjanskega področja. Srečanje je bilo izredno prisrčno in obe skupnosti si od nadaljnjega sodelovanja obilo obetata.

Krajevna skupnost Buče je po teritoriju 10x večja od Vodmata, mnogo manjša pa po številu prebivalstva. Prebivalci se pretežno ukvarjajo z živinorejjo, poljedelstvom in vinogradništvom. Kot marsikje na deželi, tudi tu mladina odhaja v mesta, doma ostajajo le starejši. Kozje in Buče sta znana partizanska kraja, zato tudi tu deluje močna organizacija Zveze borcev. Ljudje na Kozjanskem so prijazni, skromni in vajeni trdo delati.

C.

(Nadaljevanje s 12. strani) mlade v prostem času, kaže pravi odnos družbe do mladih ljudi, po drugi strani pa zaradi tega, ker mladi prav skozi svojo aktivnost v prostem času pokažejo svoja hotenja, svoj kritični odnos do obstoječega, svoje sposobnosti itd.

Posebno v zadnjih letih je moč opaziti, da se je prostega časa polastila čista potrošniška logika, za katero vemo, da je v človeškem smislu večkrat prazna kot ne, vemo tudi, da je njena manipulativna moč praktično neomejena. V tej logiki je seveda mogoče odkriti samo en cilj, ki mu naj bi bil prosti čas namenjen, to je vzgojniti dobrega potrošnika. Ta cilj pa je, kot vemo, najlažje doseči, če ljudi v prostem času uspravamo in poneumljamo. Poleg pasivizacije in poneumljanja naj bi prosti čas po tej logiki služil kvečjemu še za delno rekreacijo, to je za obnovitev telesnih in duševnih sposobnosti za delo.

Če je to res, potem to še bolj velja za mlade ljudi, saj so prav mladi tista kategorija populacije, ki je najbolj izpostavljena manipulaciji in to predvsem skozi prosti čas. Vpliv masovne kulture na mladino je, po mnenju nekaterih sociologov, že tako močan, da to štejejo za konstitutivni element mladine kot sociološke kategorije.

Če se zavemo še dejstva, da nekateri odločujoči dejavniki odpovedujejo na vsej črti, tu mislimo predvsem na šolo, ki se kaj malo briga, kaj se z mladino dogaja v prostem času, ker tako ni moten prosti čas pedagoških delavcev, do katerega imajo pravico, da pa, v kolikor že posegajo v prosti čas mladih, to vse prevečkrat pomeni golo raztegnitev šolskih postopkov in metod na ta čas, da je učenec ali dijak vse prevečkrat postavljen v položaj objekta, od katerega pedagog samo zahteva, kar z drugimi besedami pomeni, da dijak nima dovolj prostora za spontano ekspresijo in ustvarjalnost. Vidimo, da so organizacije, ki se ukvarjajo z mladino, deležne mnogo več kritičnih in obtožujočih ugotovitev, da so prepuščene same sebi in zato ljudje, ki v njih delajo, razumejo svojo vlogo samo kot službo in nič več, da se srečujejo le s prostorskimi in finančnimi težavami.

Mladi se zavedamo, da se stvari preko noči ne morejo spremeniti in zavračamo galsilsko reševanje problematike, vendar menimo, da bi bil že čas, da od besed preidemo k dejanjem, to je k reševanju te problematike.

ALEKSANDER KAPUS

Lepo smo proslavili 29. november

Praznik republike so nekeje praznovali s proslavami, druge z delovnimi uspehi, tako kot so pač menili, da bodo ta dan najlepše počastili. V Starem Vodmatu je osnovna šola »Dr. Jožeta Potrča« pripravila lepo slovesnost, na kateri so se spomnili dneva pred tridesetimi leti, hkrati pa so proslavili tudi sprejem cicibanov v pionirsko organizacijo.

Kako pomemben dan je bil to za male cicibane, smo lahko videli na njihovih obrazčkih in vsaj tisti trenutek, ko so izrekli prisego, so verjeli, da bodo res taki, kot pionirji mora-

jo biti. Da bi si ta dan še bolj vtisnili v spomin, so jim, poleg proslave, pripravili še ogled risanih filmov.

Ostali učenci so imeli pripravljeno lepo proslavo, ki je bila razdeljena v dva dela – za tiste v nižjih razredih in one v višjih. Prvi so poslušali recitacije svojih sošolcev in nastop otroškega zbora, drugim pa je dramski krožek pripravil lep recital in kantato, v kateri so sodelovali tudi štirje solo pevci. Oba dela proslave sta bila dobro pripravljena, saj je bil vsaj program za višje razrede zahtevno zastavljen.

N. G.